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Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate în perioada iunie-septembrie 2006 de 

către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
12-13 iunie 2006 
 
 Dnul Preşedinte Nicolae Popa a participat ca reprezentant al Înaltei Curţi de 
Casaţie şi Justiţie la Conferinţa Preşedinţilor Curţilor Supreme de justiţie şi a Procurorilor 
generali ai Statelor membre U.E. şi statele candidate, conferinţă care a avut ca temă 
principală „Relaţiile dintre Curtea Supremă şi puterea executivă” şi a fost organizată de 
Reţeaua Preşedinţilor Curţilor supreme de justiţie din Uniunea Europeană. 

În cadrul Conferinţei au fost discutate probleme privind răspunsurile la 
chestionarele transmise de mai multe ţări membre U.E. şi statele candidate privind tema 
principală, precum şi alte teme, ca „Libertatea de exprimare şi protecţia juridică a 
persoanelor care exercită funcţii publice”, „Indisponibilizarea bunurilor (sechestrul 
asiguratoriu) ca instrument de luptă împotriva criminalităţii în Uniunea Europeană”, precum 
şi salarizarea magistraţilor curţilor supreme ai UE, cu prezentarea comparativă a 
remuneraţiei la nivelul U.E: 

De asemenea, în data de 12 iunie a avut loc şi Adunarea generală a Reţelei 
Preşedinţilor Curţilor Supreme, care a avut în dezbatere, ca principale probleme ale ordinii 
de zi discutarea Raportului financiar, adoptarea Regulamentului interior, alegerea 
membrilor Consiliului de administraţie etc. 
 
4-8 septembrie 2006 
 

Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
efectuat o vizită oficială la Curtea Supremă de Justiţie din Bulgaria, la invitaţia 
Preşedintelui acestei curţi, dnul Ivan Grigorov. Discuţiile purtate au avut ca obiect 
evaluarea stadiului realizării obiectivelor Programului de aderare ale celor două state la 
Uniunea Europeană, cu privire specială în domeniul reformei justiţiei. În acest context, a 
avut loc şi o vizită la Curtea regională de justiţie din Varna. 
 
15-16 septembrie 2006 
 

Dna Judecător Corina Michaela Jîjîie a participat, la Helsinki, în calitate de 
reprezentant al I.C.C.J., la a 3-a Conferinţă a Forumului Judecătorilor Uniunii Europene 
privind dreptul mediului, organism în cadrul căruia România este membru fondator.  
 
18 septembrie 2006 
 
 La invitaţia Reţelei europene a Consiliilor judiciare, dna judecător Livia Stanciu a 
participat la Bruxelles, la seminarul cu tema Evaluarea în domeniul politicilor de justiţie în 
Uniunea Europeană, seminar organizat de Comisia europeană, la care participă 
reprezentanţi ai curţilor supreme de justiţie din statele membre U.E., precum şi din statele 
candidate.  


